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donderdag 24/11/2011 17u22

36 bewerkingen, 36 uitgevoerd, 0 resterend

Behaalde resultaat : 36 / 36 (100 procent)

Totale tijd : 5 minuten 12 seconden

WEETH

donderdag 01/03/2012 18u03

64 bewerkingen, 64 uitgevoerd, 0 resterend

Behaalde resultaat : 63 / 64 (98 procent)

Totale tijd : 4 minuten 3 seconden

woensdag 08-12-2010 14u03

WEET)IH

Behaalde resultaat : 44 / 45

Totale tijd : 13 minuten 7 seconden

WEETH

donderdag 08/09/2011 17u46

36 bewerkingen, 36 uitgevoerd, 0 resterend

Behaalde resultaat: 29 / 36 (81 procent)

Totale tijd : 8 minuten 55 seconden

met uitgebreide tel- en rekenstrategieén

alles goed uitgerekend, niet meer uitrekenen accuraatheid moet boven snelheid

maar niet uit het langetermijngeheugen gehaald

concept '1'

aandachtstekorten

nog af te werken
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omgaan met de 0-waarde J J test onderbroken, later afwerken
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omgaan met de 1-waarde geen gangbare spreiding
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